

**Порядок надання при народженні дитини
одноразової натуральної допомоги
“Пакунок Малюка”**

**Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради**



1.	Перелік категорій одержувачів послуги	Мати/батько, усиновлювачі, родичі, опікуни, прийомні батькі, батьки-вихователі, патронатні вихователі новонародженої дитини.
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p>Заява отримувача щодо забезпечення одноразовою натуральною допомогою „пакунок малюка”;</p> <p>копія свідоцтва про народження дитини.</p> <p>У разі народження дитини поза межами закладу охорони здоров'я додатково подаються: документ, що підтверджує факт народження дитини поза межами закладу охорони здоров'я, який видає заклад охорони здоров'я, що проводив огляд матері та дитини, або медична консультативна комісія, якщо заклад охорони здоров'я не проводив огляд матері та дитини відповідно до законодавства.</p> <p>У разі народження дитини за межами України додатково подаються: копія свідоцтва про народження дитини, виданого органами державної реєстрації актів цивільного стану України, а в разі його відсутності – копії виданого компетентним органом країни перебування та легалізованого в установленому порядку документа про народження дитини, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, з перекладом на українську мову. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально.</p> <p>У разі народження дитини на тимчасово окупованих територіях у Донецькій і Луганській областях чи тимчасово окупованій території Автономної Республіки Кримі м. Севастополя (за умови реєстрації місяця проживання отримувача на території України, де органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, або наявності довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи) додатково подаються :</p> <p>копія свідоцтва про народження дитини, виданого</p>

		органами державної реєстрації актів цивільного стану України, за умови реєстрації місця проживання отримувача на території України, де органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, або наявності довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
3.	Порядок та спосіб подання документів	Заява та документи, необхідні для призначення “пакунка малюка”, подаються отримувачем до управління соціальної підтримки населення за місцем проживання /перебування в паперовій чи електронній формі, або в межах надання комплексної послуги „єМалятко” (у разі технічної можливості).
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5.	Строк надання послуги	Управління соціальної підтримки населення розглядає подані документи, перевіряє факт неотримання “пакунка малюка” за місцем проживання або у закладі охорони здоров’я на підставі отриманих відомостей від таких закладів, а також перевіряє факт неотримання “пакунка малюка” у зведеній відомості, отриманій від Нацсоцслужби. Приймає рішення про надання/ відмову в наданні “пакунка малюка” протягом одного робочого дня з дня перевірки відомостей про неотримання “пакунку малюка”, але не пізніше ніж через 21 календарний день з дня отримання заяви про надання “пакунка малюка” та видає “пакунок малюка” за його наявності. У разі відсутності в місцевому структурному підрозділі з питань соціального захисту населення “пакунка малюка” його може бути надано в порядку черговості. Отримувач може відмовитись від “пакунку малюка” і скористатися правом на отримання грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка”.
6.	Результат надання послуги	Надання „пакунка малюка” / відмова в наданні „пакунка малюка”
7.	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Інформування отримувача про прийняте рішення щодо видачі „пакунка малюка” відбувається у спосіб, зазначений у заяві. Факт передачі „пакунка малюка” отримувачу фіксується в акті приймання-передачі „пакунка малюка”, що складається у двох примірниках, один з яких залишається в отримувача, інший — зберігається в управлінні соціального захисту населення, який видав „пакунок малюка”
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	Отримувачу може бути відмовлено у наданні “пакунка малюка” в разі: подання пакета документів не в повному обсязі; подання пакета документів пізніше ніж через 30 календарних днів з дня народження дитини; подання пакета документів пізніше року з дня

		народження дитини (у разі народження дитини поза межами закладу охорони здоров'я)
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” від 21.11.1992 № 2811-ХІІ Постанова Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1180 „Деякі питання надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”
10.	Примітка	

Затвердженої заяви не має.